

Corrigendum for Tender for Digital Instructor Table (Tender No. 986)

As per the previous tender notice (No. 986) for Digital Instructor Table, the date of the Pre bid meeting was scheduled on 1/12/2015 at 10.00 am. Instead of that it should be read as **“The Date of the Pre bid meeting is 16/11/2015 at 10.00 am”**.

Sd/-
Associate Dean
College of Agriculture, Dapoli